OEMA A

‘Exovpe ehatiplo otabepdg k=200N/m o10 v Gxpo tov omoiov gival depévo chua
nalag m=2kg. Ymobétovpe 6tL t0 odpa M PBpioketor apykd akivnto otn Oon
Iooppomiag Tov Ko cvykpoveTan eAacTikd pe oopa udlog m'=0,2kg to omoio méptet

o yovio Ko avakAdTol pe TodTTe PéTpov +/10m/s.

Al) Av 10 o®OpuO M HETA TNV EANCTIKN KpovUon ektehel AmA ApUOVIKY|
Taldvioon pe midtog 0,1m va vroloyicete T0 p€tpo g TayvTNTAG TOL M'
TPV TN KPOLOT)

A2)  No vroloyicete Tov A0Y0 TOVL MUITOVOL YOVIOG TPOCTTOONG TPOG TO MUitovo
yoviog avaxkioong.

No Oewpricete 611 1 Tp1Pn petaé&d TV copdTOv M kot M' gival apeAntéa kot 6t o oo Lalag m Ba

KivnOei poévo katd punKog Tov dEova Y'Yy HETA TV Kpovo).

m!



Opoyevig eubdypapun pevpotopdpog papdog palag M=1kg kot pnqxovg L=4m
6oppomel 0p1LovTIOL.

210 dkpo A g pAaPoov &ivor TPOGOEUEVO TO TOPOTAVE KATAKOPLOO GUGTNO
10oviko eratipio K-ualo m (tov epomudtov Al, A2). 1o onueio O vrdpyel Agio
TPLYOVIKO GTHPLYLO OTIOS POIVETOL GTO GYNLLOL.

210 Y®po vmhpyel opoyevég poyvntikd medio €vtaong B=1T pe @opd amd tov
AVayVOOTN TPOG TO EMIMESO TG 6eAMSaG ToVL omoiov ta dpia ekteivovtot amd 1o (I) o
10 (A) 6TOG Paivetol oTo GyNUa (YKPL TEPLOYN).

Av 10 copo paoc m ektedel ALA.T pe mhatog A=mg/k=0,1m «on v t=0 Bpioketar
o1 0€om 1oppomiag Tov pe TovTNTO HEYIOTY Ko OETIKN:

A3) No oyxeddoete ™ YpOEIKN WOPACTOCN OUVAUNG  EAATNPIOV-EVTAOTG
niextpikov pevuatog: FEA=f(i) dote va uével dapkmc oplovtio n pafdog

A4) i) Na vroloyicete ™ ypovikn e&icmon mov mpémel vo. £XEL 1| £VIOOT TOL
NAEKTPIKOV PEVUOTOG MGTE VAL LEVEL SLAPKDS 0pLLovTIO 1 péPdog

i) No oyedidoete yio pio mepiodo TAAGVTOONG TOV COUNTOG M, TNV EvTaon
TOV NAEKTPIKOD PEVUATOC OC TPOG TOV YPOVO.

*Atvovtar ot anootdcelg (AO)=(0I')=L/4 ko (I'A)=L/2
*Atveton n emtdyvvon Papdnrtog g=10m/s?

*Atveton 1) Oetikn eopd TG TOAAVTOONG TPOG T KATWM.
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